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Kedves Természetjáró Barátaink! 
 

 

 

Ez alkalommal a Tihanyi-félszigetre invitállak Benneteket egy kis nyárindító 

„geokalandozásra”. 

 

Utunk az Apáti-templomromtól indul. A Lóczy Lajos gejzírösvényen 

haladva, vulkáni tufalépcsőkön lépkedve, a fölénk magasodó részben 

vulkáni, részben gejzirit sziklafalak mentén a Nyereg-hegy - már a rómaiak 

idejében sánccal és őrtoronnyal megerősített stratégiai - vonalán haladunk a 

Csúcs hegyi gejzír forrásbarlang felé, aminek mind a belsejét, mind a tetejét 

birtokba vesszük. (Közben fény derül a ”kerek tetőablak” titkára!) . A hegy 

oldalán kanyargó ösvény mellett szürkés vulkáni rétegek, majd a 

vulkánosságot kísérő-és követő – szintén az egész félsziget területére kiterjedő – hévforrás-tevékenység 

hófehér, girbegurba rétegződésű, megkapóan mozgalmas falai tornyosulnak fölénk. Rejtélyes oszlopos 

formák keresztmetszeteit is felfedezhetjük a falban, de ezek még csak előképei annak a látványosságnak, 

ami geológiai felfedező utunk utolsó szakaszában vár ránk. 

 
A híres történelmi LLeevveenndduulláássbbaann igazi virágünnep fogad 

minket, aki még nem látta a tihanyi levendulavirágzást, az ne 

hagyja ki ezt az alkalmat! Semmilyen fénykép nem adhatja 

vissza ezt a csodálatos hangulatot, és látványt! Miután 

kigyönyörködtük magunkat a virágpompában, átvágunk a 

szőlők között haladó szekérúton, ahonnan egyszerre látjuk a 

Külső-. és a Belső-tavat, és menet közben fény derül a több 

kérdésre is, többek között:  
 

- valóban sziget volt Tihany? 

- A Külső-, és Belső-tó a Balaton maradványa? 

- Mi az a „hideg légtó”? 

- Miért volt nehéz a tihanyi férfiaknak feleséget kapni a 

közelmúltig? 

 A Belső-tó partjára érve az Europa diplomás 

gejzírmezőn találjuk magunkat, ahol azok a hévforrás oszlop keresztmetszetek, amelyeket az imént még 

„freskó formájában”egy fal síkjába zárva láthattunk, itt kiszabadulnak a térbe, és 3D-ben mutatják meg 

magukat.  
 

Mindössze néhány lépésre egymástól egy 6-8 millió éves „hévforrás-város” középületeit járhatjuk sorba. a 

Hármashegyi-kúpot, a Gombakúpot, az Átjáró barlangot, és végül, de nem utolsó sorban a magát a 

„Fellegvárat”: az Aranyház gejzírkúpot, melynek „tetőteraszáról” a Balaton- felvidék egyik legelragadóbb 

panorámáját élvezhetjük!  
 

Innen a tihanyi szürkemarha gulya legelője mellett 

szívhatunk magunkba egy kis nomád hangulatot, majd a 

Levendula-háznál érünk révbe, ahol Tihany kövei 

művészien megfaragva és elrendezve a falu házainak 

falaiból intenek nekünk búcsút.   

 

A kő ott mesél nekünk legtöbbet, ahol született.  
 

Szeretettel várok mindenkit a múlt és jelen ösvényein 

való egyidejű csatangolásra! 

 

Sárdy Julianna 

Bakony-Balaton Geopark geotúra vezetője 

Tel: 06209623378 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

Túra információk 
 

Időpont: 2012. június 30. Találkozó: 71-es út, Tihany, Apáti templomrom. Indulás a találkozó-helyről: 

15.00 óra Visszaérkezés a találkozó helyre: 19.00 óra Amit ne hagyj otthon: szendvics, innivaló, 

esőkabát, zárt (kirándulásra alkalmas, bejáratott, kényelmes, lehetőleg vízálló) cipő, fényképezőgép, távcső. 

Túra nehézsége: könnyű A túra díja: 1000 Ft/fő, 14 éves kor alatt 500 Ft/fő, 6 éves kor alatt ingyenes, 

családoknak 1300 Ft. 

Jelentkezés: a youlee2011@gmail.com  vagy gabordas1@gmail.com e-mail címen, illetve a 06209623378 

telefonszámon.  
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